
会議録 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 令和７年度 第３回 

開 催 日 時 令和７年10月28日（火曜日） 午後６時15分から７時10分まで 

開 催 場 所 田無第２庁舎４階 会議室２ 

出 席 者 

出 席：笹川委員長、平副委員長、星委員、中村委員、安田委員、山辺委員、鈴木委員、

篠宮委員、高岡委員、橋本委員、和田委員、 

 

欠 席：加藤委員、井上委員、岩本委員 

事務局：河野課長、野口主査、渡邊主任、玉根主事 

議 題 

１ 議題 

 (1) 令和７年度第２回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

 (2) 第５次計画実績評価報告書について 

２ その他 

会議資料の

名 称 

令和７年度第２回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

資料１ 第５次計画評価担当 

資料２ 委員会評価（案） 

資料３ 令和７年度男女平等参画推進委員会開催日程 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内容  

【開会】 

○事務局：これより本年度第３回男女平等参画推進委員会を開催する。 

 事務局より委員の半数以上が出席しており委員会が成立している旨の報告をした。 

 続いて事務局より配布資料を確認した。 

 

 

４ 議題 

（１）令和７年度第２回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

〇副委員長：お手元にある議事概要を少しお読みいただいて、ご意見を伺いたい。 

（黙読） 

○副委員長：時間になったので、御意見のある方は発言をお願いしたい。 

○委員：2ページ目の「可能性がある」という文言で前の「カッコ」が抜けている。 

1人前の「１」が英数字になっているところを漢数字の「一」に変更したほうが良いのはないか。 

○事務局：修正する。 



○副委員長：ほかに修正点はあるか。 

特に御意見はないようなので、この内容で決定とさせていただきたい。 

（異議なし） 

 

（２）第５次計画実績評価報告書について 

○副委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料１と２を用いて 第５次計画実績評価報告書について説明を行った。 

○副委員長：グループごとに評価いただいた内容についてご議論いただき、各グループで出た意見を、

発表をしていただく。 

（議論） 

○副委員長：時間となったので、発表に移りたい 

（Aグループ） 

○委員：担当課評価と委員評価がずれている 

取組としては昨年度から継続して実施している、といったところで分かる部分もあるが、定量的、数

値的に把握ができないか。何十人に研修を受けてもらったなどがないと到達度がわからないので評

価しづらい。 

（Ｂグループ） 

 ○：目標を掲げて担当課がＡで目標を達成したとあげているのに、来年度また同じ目標を掲げている

のはどうなのか。 

 ○委員：評価をするにあたって、検討できるだけの情報がない。もう少し具体的な取り組みを記載し

てほしい。 

（Ｃグループ） 

○委員：担当課から委員評価についてのフィードバックがない。現場の人に意見が伝わっているのかフ

ィードバックが欲しい。 

（各委員からのご意見） 

○副委員長：担当課が事務的な作業となってしまっているのではないか。 

○委員：講座を開催したならば、参加人数など集計して記載してほしい。 

○事務局：担当課評価の部分の補足がないと評価ができないというご意見が多かったが、次回 12 月ま

での間に担当課に確認して補記してもらう期間が必要になってくるので、時間的に厳しい。 

○副委員長：今年度は委員からの評価を伝えてもらって、来年度に検討してもらいたい。 

○事務局：来年、この調査をかける際に、ご指摘のところを伝わるように担当課へ依頼したいと思う。 

 

５ その他 

〇事務局：次回の会議の第４回は 12月 16日となる。 

○副委員長：それでは本年度第３回男女平等参画推進委員会、これにて閉会とする 

 

 


